



思明区委宣传部部长黄碧珊(左二)、鹭江街道党工委书记占兆文(左三)到禾祥西社区困难家庭走访慰问。

慰问困难群众 传递新春温暖

思明区领导来街道送祝福拉家常,居民对生活更有信心

晨报讯(记者晋君 见习记者胡婧 通讯员李芳芳)年关将至,为了让困难群众获得更多幸福感,让他们过一个好年,给困难群众送去党和政府的关怀并送去新春祝福。节前,区挂钩街道领导思明区委常委、宣传部部长黄碧珊,思明区人大常委会副主任李伟,思明区副区长颜跃喜,纷纷到社区慰问困难群众,为他们送去节日的关怀和祝福。

每到一处,大家都细心询问困难群众的生活,与他们亲切交谈拉家常,详细询问身体



状况、生活情况、子女工作情况,了解他们目前面临的主要困难,还嘱咐他们要注意身体,用乐观的生活态度面对和克服生活中遇到的困难。

困难群众纷纷表达了对党和政府的感谢,他们感觉自己生活在鹭江街道得到很多人的关爱,今后更有信心积极面对生活困难。

思明区人大常委会副主任李伟(左二)和鹭江街道办事处调研员徐彩兴(右一)到鹭江道社区困难家庭慰问。

思明区副区长颜跃喜(右二)与鹭江街道办事处主任林斐(右一)到大同社区一起关心困难群众的生活。



禾祥西社区:心系民生 情暖老人

春节寄语

禾祥西社区党委书记蔡艺煌:

2018年是辛勤的一年,是收获的一年,亦是成长的一年。新的一年,充满着新的机遇、新的挑战、新的收获。在2019年,社区一定肩负起责任和使命,扎实工作、关注民生、为民服务,努力改善社区环境,为广大居民办好事办实事,共同努力,拼搏奋进,着力打造温馨、和谐、文明、安全的幸福社区,为实现人民对美好生活的愿望而不懈奋斗。

感谢各位关心、支持社区工作的领导们,感谢并肩作战、风雨同舟的社区同事们,感谢关注、参与社区工作的居民朋友们。祝愿大家阖家欢乐!万事如意!



禾祥西社区举行爱心年夜饭活动,让居民提前感受年味。

晨报记者 晋君
通讯员 李芳芳

春节前,禾祥西社区党委携手共建单位积极开展迎春送温暖活动。近日,社区党委与共建单位厦门市财政支付中心的党员志愿者携手开展“心系困难户,真情暖人心”走访慰问活动,为辖区8户困难家庭送去油、米和慰问金500元。

助老先锋队情暖夕阳

去年以来,禾祥西社区党委按照“优势互补、共驻共建”的原则,积极调动党员义工、商家、医疗团队等资源,根据老年人的需求,组建10支“情暖夕阳”助老先锋队,开展家政服务、困难救助、医疗保健等志愿服务。

社区建立一对一亲情助老帮扶,要求每位社区在职

党员挂钩联系一名老年帮扶对象。

禾祥西社区党委还打造了“飞扬我的风采”品牌提升软件服务,让老人们老有所乐。

依托社区书院凝聚群众

禾祥西社区书院构建“4+2+1+X”课程体系,即4个常设讲堂、2个公益服务平台、1个特色讲堂或特色活动以及若干社区群众性文化活动,形成“课堂+活动”模式。

社区以书院为平台,培育兴趣小组,发挥社区能人、达人的作用,开设“国学书法”“七彩飞扬”“家风家训”“书香艺苑读书会”等特色讲堂,搭建居民交流平台。

辖区爱好阅读人士和社区志愿者组成“书香艺苑读书会”,相互交流读书经验、推荐好书。

推进适老化改造美家园

为建设老年宜居环境,去年3月,在思明区老龄办和鹭江街道的支持下,社区推动辖内故宫小区被列入2018年市委市政府为民办实事项目老旧小区适老化改造。

故宫小区60岁以上老年人106人,其中,80岁以上有39人,占小区实际居住人数的22%,远高于全市14%的老年人口占比。

社区通过入户了解老年人的需求、经济状况、适老化改造意愿,对小区公共区域和符合条件的7户老年人住家进行适老化改造,改造项目21项58处,包括浴室门槛改造、壁挂式沐浴椅和扶手等。

此次适老化改造,社区搭建统筹协调平台、捐资参建平台等,动员各方力量参与,累计获得爱心捐助4万多元。